

恒大亚冠出线 难掩中超虚弱体质



广州恒大队球员郜林在打进第一球后庆祝

本报综合消息 15日晚,中超豪门广州恒大凭借第89分钟时获得的点球,以2比1战胜泰国武里南联队,艰难打进亚冠联赛淘汰赛阶段。恒大也是唯一完成小组出线的中超球队。而天津泰达则在空无一人的主场,以0比3输给韩国城南一和,不无耻辱地结束了本赛季亚冠联赛的征程。

韩国全北现代当天傍晚在主场以0比2不敌日本柏太阳神,将亚冠联赛本小组的出线形势进一步简化。主场作战的武里南联队赛前已遭淘汰,只有获胜才能晋级的恒大最终艰难取胜,为中超保留了些许颜面。

“我们不仅是为了广州球迷来打这场比赛,因为中国有3支球队参

泰达对澳大利亚中央海岸水手和日本名古屋鲸的两个主场比赛中,均出现球迷投掷杂物影响比赛的情况,亚足联宣布对泰达俱乐部处以“最后一个亚冠主场空场比赛”的严厉处罚。亚足联随后的声明表示,“空场比赛”仍要按亚冠规格来严格执行,若有不合规定的情况出现在比赛报告当中,亚足联仍将保留追罚权力。

“这是亚冠联赛史上对赛区最严厉的处罚,比‘空场’比赛更严厉的处罚只有‘取消资格’、‘直接判负’和‘逐出亚冠’三类。泰达赛区也曾给亚足联发送电子邮件进行申辩,但亚足联认为证据不足,未予受理。”中超联赛理事会执行局局长刘殿秋说,“天津泰达参加亚冠联赛的3个赛季,每个赛季都有因为球迷投掷杂物受到亚足联罚款的情况。本赛季开赛前,亚足联曾反复强调赛场纪律,我们的球迷对此重视程度显然不够,才遭到这样的处罚,我们也很失望。”

这才是真正应该令中国球迷感到集体汗颜的窘迫现状:中超赛区安保不力绝非个案,尤其一部分素质低下球迷在比赛中辱骂球员、投掷杂物,赛后寻衅滋事更是中超赛场长期存在的毒瘤,中国足协、俱乐部、地方足协和相关安保部门的长期“宽容”,终于招致亚足联的严厉处罚。

由此看来,中超球队在赛场内外都与亚冠标准有着巨大差距。天津泰达和北京国安6场小组赛结束后积分同为3分。若以亚冠标准衡量16中超球队,只有广州恒大能够达到及格线。面对如此虚弱的现实,中国足协最担心的事却是被继续缩减亚冠名额。

亚足联竞赛部项目负责人本杰明本周受中国足协之邀来到中国,青岛中能、广州富力和陕西人和3家俱乐部是本杰明本次“考察”的对象。6月中旬,亚足联将正式对中超俱乐部进行评估考核。

“亚足联的要求就是督促我们去认真对待赛场内外每一个细节,但我们在很多方面似乎从来做不到‘认真’二字。大家都会说漂亮话,但实际办事的人没有,难怪挨罚。”国内著名足球评论员“棋哥”说,“恒大是中超实力最强的球队,亚冠联赛要打到最后一轮才能确定是否出线;天津泰达和北京国安说起来也是国内的传统豪门,可提前两三轮就基本没机会了。实力明显不济,所以,现在大家不要把亚冠成绩看得那么重要,没有太实际的意义。我们现在需要办点实事,就算恒大真能在5年里拿个亚冠冠军,也不代表中国足球就有底气了,我们现在这点儿能耐,仍然处于打基础的阶段。”(郭剑)

奥运会期间英公务员 将在家上班

据新华社电 英国政府日前作出决定,政府公务员和一些公共单位工作人员在奥运会和残奥会期间可在家上班,时间长达7周。

这项决定目的是为了缓解奥运期间的交通拥堵,涉及的人员有数千人,占所有英国政府公务员总数的百分之四十;另外的人也被要求改变上班时间,或者干脆安排休假。

在家上班的具体时间是从7月21日到9月9日,这段时间正好赶上国会休会和学校放假,本来也是很多政府公务员休假的时间。但这项决定还是遭到了商业团体的指责,商业服务协会一位发言人说:“政府的核心部门不正常上班达7周,是不是太长了?不管有没有奥运会,我们都希望部长级官员以及公务员都能积极地推进经济增长。”

也有人担心,与其说这些公务员在家里上班,不如说是在看奥运会的电视转播。但一位政府高级官员说:“他们拿了薪水是要干活的,我们会监督他们的工作。”(王子江)

里皮即将上任

本报综合消息 就在亚冠出线的喜悦中,恒大队员收到了一个让他们略显意外的消息!16日上午11点,恒大队在曼谷机场转机时得知李章洙下课的消息,李章洙在机场与队员进行了告别,告诉队员们要做一个职业球员。对于李章洙的下课,恒大队员都有些不舍,不过队员也觉得老李以这种方式下课很体面。根据安排,恒大将在17日下午两点宣布换帅决定,据悉恒大与里皮的谈判已经达成,里皮将成为恒大新帅。

(新体)



5月15日,德国警察带着警犬入场维持秩序。当日,在德甲德乙升级附加赛第二回合比赛中,杜塞尔多夫队主场以2比2战平柏林赫塔队,最终以4比3的总比分战胜对手,在阔别15年后重返德甲。比赛即将结束时疯狂的杜塞尔多夫队球迷引发的骚乱使比赛一度中断。

新华社/路透

奥运央视评论员阵容曝光 开幕式解说或出新

本报综合消息 北京时间5月16日消息,央视工作人员在微博上曝光了一组央视评论员的定装照。据悉,照片中12男3女的15人组成的前方评论员团队正是中央电视台体育频道解说、评论伦敦奥运会的主力阵容。

中央电视台体育频道包装组工作人员徐鹏在微博上曝光了包括孙正平、韩乔生、洪钢等15人的评论员照片,被网友戏称为“(奥运)解说国家队集结完毕”。央视体育频道洪钢确认这15人正是伦敦奥运会全体赛事解说评论员。“伦敦奥运会的赛事解说评论还是会参照之前的模式:赛事评论员加嘉宾解说对国内观众喜闻乐见的运动项目,以及中国代表团的优势项目进行解说。这15人将涵盖所有的奥运项目,基本以

他们在日常工作中解说评论的项目为主。”洪钢说。

此次央视奥运前方评论员团队的15名成员至少都有过一次解说评论奥运会的经历,最为资深的要数孙正平,退休后反聘担任此次奥运会赛事评论工作的他将为观众带来篮球和排球的解说评论。广受观众喜爱的韩乔生将承担游泳、拳击和水球的解说评论任务。3名女性解说员张萌萌、杨影和陈滢在各自的专项解说评论方面各具特色,她们也将以女性的视角带领大家关注奥运会。据洪钢介绍,15人中有人只担任单项体育赛事的解说评论任务,也有人会身兼数项,中国奥运代表团的优势项目肯定会用比较成熟的解说评论员,柔道、摔跤、射击和自行车等平时转播比较少的项

目都是新人上阵,而铁人三项、现代五项等这样的金牌设置少又偏冷门的项目不会配备专门的评论员,以兼顾解说评论为主。

央视体育频道将于6月7日—奥运倒计时50天,正式发布奥运会的解说嘉宾的名单,洪钢透露嘉宾大多是奥运冠军、世界冠军级别的前著名运动员,肯定都是大家非常喜爱的“熟面孔”。

刘建宏、童可欣两人并没有出现在15人阵容当中,洪钢表示两人也将前往伦敦前方担任主持人的工作。而开闭幕式的解说评论人选目前尚未确定,但从这15人中选取的可能性微乎其微,洪钢说:“这次开幕式我们考虑用更新颖的解说方式,解说评论人选还没有最后确定。”

(吕敏)

女拳世锦赛 徐诗琪险胜

据新华社电 2012年国际拳联女拳世锦赛16日进行48公斤级四分之一决赛,中国选手徐诗琪以8比6战胜朝鲜选手金铭,晋级4强。

在15日的比赛中,徐诗琪以灵动的步伐和多变的战术击败排名世界第一的威尔士选手琳西·霍尔达韦,爆出本届世锦赛一大冷门。16日,这匹“黑马”的表现仍然叫人眼前一亮。在与朝鲜选手金铭的对抗中,面对对手明显的身高优势,徐诗琪巧妙利用自己的灵活移动,以1比0的优势拿下第一回合,在接下来的两个回合中,双方的表现不分上下,分别打出了两个2比2,第四回合徐诗琪抓住空挡巧妙得分,成功打出了3比2的成绩,最终战胜对手。

徐诗琪赛后表示自己这场比赛打得有点紧,主要还是因为缺乏国际大赛的经验,面对不同的选手还不能及时适应,在与高个选手对阵时临场经验还需积累。

体彩“超级大乐透”派送
火爆进行中

**派送中奖多多
大奖前来助兴**

5月14日,体彩“超级大乐透”五周年派送活动首期开奖,我省彩民来了个“满堂彩”。在三个派送奖级(四等奖、五等奖、六等奖)上,仅四等奖中奖注数达到原单期平均中奖注数的300%,当期总返奖948万元,返奖率高达187%,创近期返奖和中奖新高。不仅如此,我省商丘一彩民还一举博中当期一等奖700万元大奖一注,在“超级大乐透”五周年派送首期,我省彩民赢得了大奖、小奖齐丰收。

据悉,此次体彩中心进行的派送活动主要针对购买复式和胆拖投注的彩民。目前,较为流行的就是采用6+3、7+3、8+3的复式投注方法。这种投注方法较之以前的6+2、7+2、8+2有明显区别,那就是后区也采用复式的方式,因此叫做“双区复式”。该方式在此次“派送规则”的前提下,将大大提高中奖几率,而且有机会赢得更大的礼包。

在首期派送中,一位来自安阳的袁先生在店主的推荐下购买了8+3的双区复式彩票,一举博中了4+2的四等奖,赢得5000元的大礼包。而很多彩民将原来8+3的双区复式改为8+2的单区复式进行投注,最后只能中得五等奖,和一个1000元的派送大礼包。双区复式和单区复式在中奖上差别让很多彩民后悔不已。

据了解,近期“超级大乐透”不仅有派送活动,大奖奖池也一直居高不下,目前已达3.8亿元。高奖池对彩民的吸引力是不言而喻的,我省商丘彩民在这高奖池情况下,用10元钱的单式投注一举博中单注奖金高达701万元的大奖,得到幸运女神的垂青。(海勇)

广告